

**Oponentský posudek diplomové práce**

Jméno studenta	<b>Kristýna Holečková</b>
Téma práce	Obchodování s finančními deriváty v České republice
Cíl práce	Charakteristika a popis finančních derivátů. Historie derivátů v České republice a seznámení se situací na českých burzovních OTC trzích.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Liběna Černoňorská, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Ing. Zdeněk Řízek

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti			x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	neže hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou vč. citací	x			
práce se zahranič. literaturou vč. citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka zpracovala na velmi slušné úrovni nejednoduchý cíl přehledně a přiměřeně rozsahu práce zmapovat problematiku z oblasti obchodů s finančními deriváty včetně České republiky.

Práce je přiměřeně členěná, stavba logická, informace vhodné doplněna grafy a obrázky, aniž by byl výsledek nepřiměřeně ovlivňován neustálými odkazy apod.

Určitým nedostatkem je naprostá nepřítomnost jakýchkoliv cizojazyčných zdrojů včetně internetových, kterých je mnoho k dispozici a tu to oblast zpracovávají velmi podrobně a přehledně.

Na jaké úrovni jsou obchody s finančními deriváty v ČR a v ostatních postkomunistických státech?


**Práce je doporučena k obhajobě.**

Navržený klasifikační stupeň:

výborný

Oponent diplomové práce: Ing. Zdeněk Řízek

Podpis:



V Pardubicích dne 25.05.2011